

Активисти Српске радикалне странке предвођени лидером странке Војиславом Шешељем окупили су се у месту Јарак, у близини Хртковаца, одакле не могу даље због полицијске блокаде. Шешељ каже да је дошао да провоцира режим, а не Хрвате. Најавио је и да ће после давања изјава медијима прошетати кроз Јарак, а потом се са присталицама повући у Београд.



Шешељ је по политичку улогу, на око два километра од Хртковаца, нагласио у изјави новинарима рекао да ће ускоро да се враћа кући, али да му "треба да се одморим и одморим у хладној води".

11:01 – Лидер радикала Војислав Шешељ управо је напустио Јарак, чиме је завршено окупљање присталица СРС-а у том месту у близини Хртковаца.

10:56 - Војислав Шешељ рекао је да ће се после давања изјава медијима прошетати до полицијског кордона, али да неће покушати да прође даље ка Хртковцима. Како каже, са присталицама ће се потом повући у Београд.

10:51 - Контрамитинга ЛСВ-а, ДС-а и ЛДП-а по свему судећи неће бити. ЛСВ је тек око 10.30 кренуо из Новог Сада и највероватније ће се мимоићи са радикалима. Из ДС-а кажу да ће њихово посланик Балша Божовић покушати да уђе у Хртковце где би требало да присуствује миси на позив хрватске заједнице, док су присталице ЛДП-а заустављене код Руме.

10:27 - Шешељ је за Н1 изјавио да пошто му је забрањен митинг у Хртковцима, сматра да има право на провокацију режима, и да је зато и дошао у Јарак.

Лидер радикала поручује да је дошао да провоцира режим, а не Хрвате, јер их у Хртковцима, како каже, има тек око 10 одсто.

10:01 – Шешељ је по доласку у Јарак, недалеко од полицијског кордона, сео на столицу коју су му донели активисти и новинарима рекао да ће ускоро давати изјаве, али да му “треба мало времена да се одмори у хладу”.

9:55 - Лидер радикала Војислав Шешељ управо је стигао у Јарак где су га дочекале присталице Српске радикалне странке, јавља репортерка Н1 Јелена Зорић.

9:54 - У центру насеља Јарак на 7 километара од Хртковаца, распоређене су јаке безбедносне снаге које имају задатак да спрече Шешеља да стигне до села и одржи митинг.

9:49 - Десетак радикала стигло је до полицијске блокаде у Јарку. Међу присутнима су функционерке странке Вјерица Радета и Наташа Јовановић, а ускоро се очекује и долазак лидера СРС Војсилава Шешеља.

